1. Clasifica los siguientes sistemas como rigidos, plasticos o elasticos: (1p)

Las cerdas de un pincel, plastilina, masa de pan, una cinta del pelo, arcilla, un patito de
plastico, una almohada, un vaso de vidrio, una goma de borrar, una cuchara de madera.

RIGIDO PLASTICO ELASTICO
Vaso de vidrio Plastilina Cerdas de uh pince|
Cuchara de madera Masa de pan Patito de plastico
ArCilla Cinta del| pelo
Almohada

GOoma de borrar

2. Emparejacadatérmino con su definicion: (1p)
- Localizacion de una particula en el espacio - Desplazamiento.

conrespectoaun punto de referencia. \ /
- Sucesion de posiciones que ha ocupado un —» - Trayectoria.

objeto durante sumovimiento.

- La longitud recorrida por un sistema mavil —»- Distancia.

durante sumovimiento real. / \
- Posicion.

- La distancia mas pequefia entre dos
posiciones de un objeto que se mueve.

3. Esperanzasale de casaalas16:45 h parallegar asuclase de piano de las cinco de manera
puntual. A las 16:52 h sabe que harecorrido 665 m porque se lo indica su pulsera de actividad.
iCual hasido su velocidad media hasta ese instante? Se da cuenta de que va a llegar tardey
decide aumentar sumarcha, recorriendo los 850 m que le faltan y llegando puntual a su
clase. ;Cual ha sido la aceleracion de Esperanza sisolo tardo un segundo en hacer el cambio
de ritmo? ;Cual ha sido la velocidad media que le mostrara su pulsera de actividad? Expresa
los resultados en unidades Sl. (3p)

Para calcular la velocidad en el primer tramo debes tener en cuenta que el tiempo
(7 min) ha de estar expresado en segundos. El Calculo gue propongo, incluyendo el
Cambio de unidades en |a operacion, es:

d, _ 665m 21,58%

V,=—L
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Gi calculas la Velocidad en el segundo tramo puedes responder a la Ultima pregunta
y te serVird para Calcular luego la aceleracion. [,o hacemos de manera andloga al calculo
anterior:

V=8 00 3,770

Calculas la aceleracion de Esperanza. Recuerda que el tiempo para hacer la
Variacion de la velocidad es solo de un segundo:

D 'V1 (1777 - 1758) m
a= =
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m
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La velocCidad media la puedes CalCular de dos modos distintos: sumanhdo la
distanCia reCorrida por Esperanza en total ¥ la divides por el tiempo total (15 min) O
haciendo |a media entre |as veloCidades del primer Y el sesundo tramo. Mira cOmo se
hacen |0os dos calculos Y veras gue da 10 mismo:

d
Modo1: v, =T - 065+ 859 _ 1,68 %
T DO
V,+V, (1,58+1,77) 10 m
Modo2: Vv, =—L1 2= =1,68 —
"2 2 TS
4. Observaelgrafico siguiente y responde a las preguntas que hay debajo: (2,5p)

80

s (m)

t(s)

a) ¢(Puedes afirmar que el objeto se esta moviendo en linea recta? (Si/No)
b) ;Cualeslavelocidad conlaque se mueve el objeto?



Puedes calcular |a velocidad tomando dos puntos del grafico Yy haciendo el
cociente entre ellos. Tomo |0s puntos A (0, 5) Y D (6, 41) porgue son [0S mas Claros:

V=(41'5)m=6m

(6-0)S )

c) ;Cualeslaaceleracion con laque se mueve el objeto? [,a aceleracCion es cero porgue |a
velocCidad es constante.

d) ;Cualeralaposiciondelobjetoalos 8,5s? Mirando |a grafica puedes ver que el Valor
que te piden es, aproXximadamente, 56 m.

9. Quieres subiraunaalturade 5munobjeto que pesa 750 N pero, como no vas al gimnasio de
manera regular, solo puedes desarrollar una fuerza de 312 N. ;Qué longitud debe tener una
tabla rigida, que es lo Gnico de lo que dispones para subir el objeto? (2,5p)

Como el peso que quieres subir es mayor que |a fuerza que eres Capaz de
desarrollar hecesitas una maquina para poder hacer la labor. Debes usar |a tabla @ modo
de plano inclinado ¥ la longitud minima necesaria sera:

Fp
|_7soj><f 5M 99 m




